



पोलीस अधीक्षक कार्यालय, वाशिम
काटा रोड, सिव्हील लाईन, वाशिम, ता.जि.वाशिम.
कार्यालय दूरध्वनी क्र. — ०७२५२-२३४८२४
ई-मेल :- sp.washim@mahapolice.gov.in
वेबसाईट :- www.washimpolice.gov.in



०प्रेस नोट०

दि.३१.०८.२०२२

सरकारी नोकरीचे आमिष दाखवून लाखांची फसवणूक करणारी टोळी स्थानिक गुन्हे शाखेकडून जेरबंद.

सरकारी नोकरी मिळविण्यासाठी आजचा सुशिक्षित तरुण कायम प्रयत्नशील असतो. त्यासाठी काहीजण इमाने-इतबारे अभ्यास करून मेहनतीने नोकरी मिळवितात पण काहीजण मात्र आर्थिक व्यवहार करून 'शॉर्टकट' मार्गाने सरकारी नोकरी मिळविण्याचा प्रयत्न करतात. त्या प्रयत्नात मग त्यांना सरकारी नोकरी लावून देण्याचे आमिष दाखवून लाखांची आर्थिक फसवणूक केली जाते.

असाच एक प्रकार वाशिम मधील रिसोड तालुक्यातील ग्राम गोवर्धन येथील एका सुशिक्षित युवकासोबत घडला आहे. त्याची हकीकत अश्याप्रकारे आहे कि, ग्राम गोवर्धन येथील उद्धव सदाशिव तहकिक हे माजी सैनिक असून त्यांना व त्यांच्या नातेवाईकांना सरकारी नोकरी लावून देतो असे सांगून त्यांच्याकडून व साक्षीदार वैभव राऊत यांचेकडून यातील आरोपींनी लाखो रुपये घेत त्यांची फसवणूक केली. सदर प्रकरणात आरोपींनी फिर्यादी उद्धव सदाशिव तहकिक यांच्याकडून १२,५०,०००/- रुपये व साक्षीदार वैभव राऊत यांचेकडून ५,२५,०००/- रुपये असे एकूण १७,७५,०००/- रुपये घेऊन फिर्यादी व साक्षीदारास सरकारी नोकरीचे खोटे व बनावट ओळखपत्र व सरकारी नोकरीची ऑर्डर देऊन फसवणूक केली. फिर्यादीच्या लेखी तक्रारीवरून पो.स्टे.शिरपूर येथे अप.क्र.२६०/२०२२, कलम ४२०, ४६७, ४६८, ४७१, ४७२, ३४ भादंवि अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सदर प्रकरणात आतापर्यंत एकूण ०५ आरोपी निष्पन्न झाले असून तपासात आरोपींची संख्या वाढण्याची शक्यता आहे. आतापर्यंत ०२ आरोपींना स्थानिक गुन्हे शाखा, वाशिम तर्फे तपासकामी ताब्यात घेण्यात आले असून पुढील तपास सुरु आहे.

सदर कारवाई मा.पोलीस अधीक्षक श्री.बच्चन सिंह (IPS), अपर पोलीस अधीक्षक श्री.गोरख भामरे (IPS) यांच्या मार्गदर्शनाखाली पो.नि.सोमनाथ जाधव, स्थानीक गुन्हे शाखा, वाशिम यांच्या पथकाने केली आहे. नागरिकांनी पैसे घेऊन सरकारी नोकरी मिळवून देतो असे सांगणाऱ्या लोकांपासून दूर राहून स्वतःची आर्थिक फसवणूक टाळावी, असे आवाहन वाशिम जिल्हा पोलीस दलातर्फे करण्यात येत आहे.

(जनसंपर्क अधिकारी)

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, वाशिम.